
 

PV séance du comité 
06 novembre 2025 

Lieu : MONA - Montreux 
Début de séance : 08h00 
Fin de séance : 09h00 

Présents 

• Nicolas Briday (NB) 
• Charly Porteboeuf (CP) 
• Britta Vuadens (BV) 
• Lucien Muller (LM) 
• Anne Rapin-Zrucher (ARZ) 
• Nicolas Briday (NB) 
• Cendrine Giannone (CG) 
• Stéphanie Léchenne-Christidis (SLC) 
• Andreas Ryser (AR) 

Excusés 

• Stéphane Compagnon (SC) 
• Michael Zoller (MZ) 
• Jean-Baptiste Piemontesi (JBP) 
• François Pochon (FP) 
• Junior Siqueira (JS) 

 

 

Ordre du jour 

1. Les sapins pour Montreux Noël 
2. Panneau de signalisation Montreux Noël 
3. L’organisation d’un éventuel apéritif de fin d’année de la SICOM 
4. Divers 

1. Les sapins pour Montreux Noël 

Le devis pour les sapins s’élève à 5’750 francs. Il est possible de déduire 2’500 
francs de contre-prestations, qui seront offertes sous forme de communication 
publicitaire via Montreux Noël. SLC prendra contact avec Montreux Noël afin 
d’organiser ces contre-prestations. 

Cela représente un coût final de 3’250 francs, soit environ 72 francs par sapin, 
correspondant à un rabais d’environ 50 % sur le prix habituel. 

Le comité a décidé d’aller de l’avant avec cette proposition. Une réponse et une 
validation sont attendues de la part de François Pochon, trésorier ainsi que de 
Charly Porteboeuf, président, afin de valider définitivement la décision et de 
confirmer la faisabilité financière du projet. 

La pose des sapins aurait lieu le 18 ou le 19 novembre 2025 les chargés de projet, 
composés de BV, SLC et CG, se chargeront de l’organisation de cette pose, 
notamment en ce qui concerne la main-d’œuvre. 

 

 



 

2. Panneau de signalisation Montreux Noël 

NB a présenté un projet de panneau. Le comité a décidé d’y apposer l’inscription :  

« Itinéraire rapide – Centre du Marché de Noël » 

Le visuel proposé par la fille de NB, bien qu’apprécié par le comité, ne permet pas 
une impression professionnelle, celle-ci ne disposant pas des logiciels nécessaires à 
la réalisation du panneau. 

SLC propose de prendre contact avec l’agence l’elixir, qui gère la communication de 
Montreux Noël et dispose de tous les éléments graphiques et visuels, afin qu’elle 
finalise directement le panneau et prenne également en charge son impression. 
L’idée est de produire entre quatre et cinq panneaux en forex. 

Avant la production, un bon à tirer devra être envoyé à Montreux Noël pour 
validation. 

Le comité adresse ses remerciements à NB pour son implication ainsi qu’à sa fille 
pour la présentation du projet. 

3. L’organisation d’un éventuel apéritif de fin d’année de la SICOM 

Un Doodle sera créé par LM afin de proposer les lundis ou les mardis durant le 
Marché de Noël dans le but de faire un apéritif pour le comité de la SICOM durant 
le Montreux Noël. 

4. Divers 

Jean-Baptiste Piemontesi proposera prochainement une séance à laquelle la SICOM 
sera conviée, pour discuter avec les autorités de plusieurs sujets, notamment les 
places de parc pour les cars, les procédés de réclame, ainsi que la rénovation de la 
Grande Rue. 

Clôture de la séance à 09h00 

Prochaine séance jeudi 4 décembre ou jeudi 11 décembre 2025  
(Hôtel Helvétie, à confirmer) 

PV rédigé par Lucien Muller – 06 novembre 2025 
 

 


